
 
 
 

SAVEZ RAČUNOVOĐA, REVIZORA I FINANSIJSKIH RADNIKA 
FEDERACIJE BIH 

 
 

 
OBAVIJEST 

 
za lica koja su polagala ispite na ranijim rokovima  

 
 
Lica koja su polagala ispite za zvanja „Certificirani računovodstveni tehničar“, 
˝Certificirani računovođa˝ i „Ovlašteni revizor“ na prethodnim rokovima i nisu položila sve 
predmete(ispite) dužna su da do 01.04.2009. godine pošalju novu prijavu za pristupanje 
polaganju onih predmeta (ispita) koje nisu položili. 
 
 Certificirani računovodstveni tehničar 
 

1. Prijava CRT br. 5. (dostupna na web stranicama) 
 
Navedeni kandidati prijavljuju i polažu sljedeće predmete: 

o Uvod u financijsko računovodstvo; 
o Troškovno računovodstvo i upravljačko računovodstvo; 
o Upravljanje i komunikacije i 
o Informacijska tehnologija i primjene. 

 
Certificirani računovođa 
 

1. Prijava CR br. 6. za lica koje su završila ekonomski fakultet (dostupna na web 
stranicama) 

Navedeni kandidati prijavljuju i polažu sljedeće ispite: 
a. ISPIT 1. Finansijsko izvještavanje i revizija sastoji se od dva predmeta 

(Finansijsko izvještavanje 2 i Revizija i sustavi interne kontrole); 
b. ISPIT 2. Finansijski menadžment i kontrola sastoji se od dva predmeta 

(Finansijski menadžment i Primjena upravljačkog računovodstva). 
 
Ako su lica položila neki od predmeta iz ISPITA 1. i/ili 2. polažu samo predmete iz para 
koji nisu položeni. 
 

2. Prijava CR  br. 7. za ostala lica (dostupna na web stranicama) 
 
Navedeni kandidati prijavljuju i polažu sljedeće predmete: 

o Poslovno pravo i porezi; 
o Primjena upravljačkog računovodstva; 
o Finansijsko izvještavanje 2; 
o Revizija i sustavi interne kontrole i 
o Primjena finansijskog menadžmenta. 

 



 
 

Ovlašteni revizor 
 

1. Prijava OR br. 8. (dostupna na web stranicama) 
 
Navedeni kandidati prijavljuju i polažu sljedeće predmete: 

o Napredno upravljačko računovodstvo; 
o Revizija upravljanja i ispitivanja; 
o Napredno finansijsko izvještavanje; 
o Napredni finansijski menadžment i 
o Strategijski menadžment. 

 
 
Svi kandidati su obavezni u prijavama navesti ID broj koji im je dodijeljen na ranijim ispitnim 
rokovima, a koji je dostupan u tablicama od 1. do 8. 
 
Prijava treba biti dostavljena najkasnije do 01.04.2008. godine isključivo na fax: 
036/334-184 . 
 
Kandidati koji se ne prijave za polaganje ispita u predviđenom roku neće moći pristupiti   
polaganju ispita.  
 
Po utvrđenju ispravnosti dostavljene dokumentacije uplate za ispite će se vršiti od 09.04. do 
20. 04. 2009. godine na transakcijski račun Saveza 3381002202148245 Unicredit Bank 
Mostar. 
 

 
 
 
Mostar, 09.02.2009. godine 


